

Томская область городской округ

закрытое административно-территориальное образование Северск АДМИНИСТРАЦИЯ ЗАТО СЕВЕРСК

УПРАВЛЕНИЕ МОЛОДЕЖНОЙ И СЕМЕЙНОЙ ПОЛИТИКИ, ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА (УМСП ФКиС Администрации ЗАТО Северск)

ПРИКАЗ

21.01.2022		$N_{\underline{0}}$	2	

О признании утратившим силу приказа начальника Управления молодежной и семейной политики, физической культуры и спорта Администрации ЗАТО Северск от 10.01.2020 № 7

В соответствии со статьей 48 Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 30 Устава городского округа закрытого административнотерриториального образования Северск Томской области

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Признать утратившим силу приказ начальника Управления молодежной и семейной политики, физической культуры и спорта Администрации ЗАТО Северск от 10.01.2020 № 7 «Об утверждении Положения о представлении гражданами, претендующими на замещение должностей руководителей и руководителями муниципальных учреждений ЗАТО Северск, в отношении которых Управление молодежной и семейной политики, физической культуры и спорта Администрации ЗАТО Северск осуществляет функции и полномочия учредителя, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера».
- 2. Опубликовать настоящий приказ в средстве массовой информации «Официальный бюллетень муниципальных правовых актов ЗАТО Северск» и разместить в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте Администрации ЗАТО Северск (https://зато-северск.pф).
- 3. Настоящий приказ вступает в силу со дня вступления в силу постановления Администрации ЗАТО Северск, предусматривающего порядок предоставления гражданами, претендующими на замещение должностей руководителей, и руководителями муниципальных учреждений ЗАТО Северск, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера».
 - 4. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

Начальник Управления

Taff

Т.Ю.Кондинская